
BŮH A TY

Jsi zvláštní člověk



Bůh tě stvořil



Jak Bůh stvořil svět?

• Na stvoření světa hledíme vírou.

Židům 11

3 Vírou chápeme, že Božím slovem byly založeny světy, takže to, na co 
hledíme, nevzniklo z viditelného. 



[CEP2001] Genesis 1

• 26 I řekl Bůh: „Učiňme člověka, aby byl naším obrazem podle naší podoby. 
Ať  panují nad mořskými rybami a nad nebeským ptactvem, nad zvířaty a 
nad celou zemí i nad každým plazem plazícím se po zemi.“ 

• 27 Bůh stvořil člověka, aby byl jeho obrazem, stvořil ho, aby byl obrazem 
Božím, jako muže a ženu je stvořil. 

• 28 A Bůh jim požehnal a řekl jim: „Ploďte a množte se a naplňte zemi. 
Podmaňte ji a panujte nad mořskými rybami, nad nebeským ptactvem, 
nade vším živým, co se na zemi hýbe.“ 

• 29 Bůh také řekl: „Hle, dal jsem vám na celé zemi každou bylinu nesoucí 
semena i každý strom, na němž rostou plody se semeny. To budete mít za 
pokrm.



Rick Warren v knize „Proč jsme vůbec tady?“ píše na stranách 15 a 16:

„Dlouho před tím, než tě počaly rodiče, jsi byl počat v Boží mysli. Skutečnost, že 
v tuto chvíli dýcháš, není ani osud, ani náhoda, ani štěstí, ani souhra okolností. 
Žiješ, protože tě Bůh chtěl stvořit!

…

Když tě Bůh stvořil, měl nějaký plán – bez ohledu na okolnosti tvého zrození i bez 
ohledu na to, komu ses narodil. Nezáleží na tom, zda byli tví rodiče dobří, zlí nebo 
neutrální. Bůh věděl, že ti dva lidé měli přesně takovou genetickou výbavu, aby 
vytvořili tebe, kterého měl ve své mysli.

…

Důvodem, proč tě Bůh stvořil, byla láska.“



Bůh tě miluje



Co bylo nejvyšším projevem Boží lásky?

[CEP2001] 1 Janův 4

9 V tom se ukázala Boží láska k nám, že Bůh poslal na svět svého 
jediného Syna, abychom skrze něho měli život. 

10 V tom je láska: ne že my jsme si zamilovali Boha, ale že on si 
zamiloval nás a poslal svého Syna jako oběť smíření za naše hříchy.



Zamysleme se nad Jan 3:16

[CEP2001] Jan 3

16 Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného Syna, aby žádný, 
kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný. 

K jakému činu vedla Otce jeho láska?

Co to znamená, že Bůh svého Syna „dal“?

Jak může člověk získat věčný život?





Bůh tě zná



Král David v žalmu 139 popisuje, jak ho Bůh zkoumá a poznává.

[CEP2001] Žalm 139

1 Hospodine, zkoumáš mě a znáš mě. 

2 Víš o mně, ať sedím nebo vstanu, z dálky je ti jasné, co chci dělat. 

3 Sleduješ mou stezku i místo kde ležím, všechny moje cesty jsou ti známy. 

4 Ještě nemám slovo na jazyku, a ty, Hospodine, víš už všechno. 

5 Sevřel jsi mě zezadu i zpředu, svou dlaň jsi položil na mě.

6 Nad mé chápání jsou tyto divy, jsou nedostupné, nestačím na to. 

7 Kam odejdu před tvým duchem, kam uprchnu před tvou tváří? 



Jak na to král David reagoval?

[CEP2001] Žalm 139

23 Bože, zkoumej mě, ty znáš mé srdce, zkoušej mě, ty znáš můj 
neklid,

24 hleď, zda jsem nesešel na cestu trápení, a po cestě věčnosti mě 
veď!



Bůh tě přijal do své rodiny



Jak učí Pán Ježíš své učedníky oslovovat Boha?

Matouš 6

9 Vy se modlete takto: Otče náš, jenž jsi v nebesích, buď posvěceno 
tvé jméno.



Je Bůh otcem každého člověka?

[CEP2001] Jan 8

42 Ježíš jim řekl: „Kdyby Bůh byl váš Otec, milovali byste mě, neboť 
jsem od Boha vyšel a od něho přicházím. Nepřišel jsem sám od sebe, 
ale on mě poslal. 

43 Proč mou řeč nechápete? Proto, že nemůžete snést mé slovo. 

44 Váš otec je ďábel a vy chcete dělat, co on žádá. On byl vrah od 
počátku a nestál v pravdě, poněvadž v něm pravda není. Když mluví, 
nemůže jinak než lhát, protože je lhář a otec lži.



Jak je možné narodit se do Boží rodiny?

[CEP2001] Jan 1

12 Těm pak, kteří ho přijali a věří v jeho 
jméno, dal moc stát se Božími dětmi. 

13 Ti se nenarodili, jen jako se rodí lidé, jako 
děti pozemských otců, nýbrž narodili se z 
Boha.



Pro tebe jako křesťana je důležité, 

• abys měl(a) jistotu, že Bůh je Tvůj Otec a že máš věčný život. Protože 
naše pocity se mění, musí být tato jistota založena na Božím Slově. 

1 Janův 5:13 Toto píšu vám, kteří věříte ve jméno Syna Božího, abyste 
věděli, že máte věčný život.

Jan 5:24 Amen, amen, pravím vám, kdo slyší mé slovo a věří tomu, 
který mě poslal, má život věčný a nepodléhá soudu, ale přešel již ze 
smrti do života.



Závěr



Bůh tě stvořil pro svou slávu a pro vztah s ním.

Dal ti důstojnost, když tě stvořil ke svému obrazu.

Máš pro Boha obrovskou cenu.

Bůh se o tebe zajímá.

Svou lásku k tobě dokázal tím, že za tebe daroval svého jediného Syna k hrozné smrti na kříži.

Tímto projevem lásky ti daroval věčný a plný život v Ježíši Kristu.

Když jsi tento dar přijal/a vírou, narodil/a ses do Boží rodiny a Bůh je tvým Tátou a ty jsi jeho 
dítětem.
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